



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 045 | 4 PAGINI - 50 BANI | Vineri 21 Iunie 1985

„Epoca Ceaușescu” — epoca celui mai impetuos avânt



al mișcării sportive românești TURISMUL DE MASĂ, PARTE INTEGRANTĂ A MUNCII DE EDUCAȚIE PATRIOTICĂ A TINEREI GENERAȚII

Recomandat tuturor vîrstelor și profesunilor, incurajat încă din grădinițe, pînă la marile colective din întreprinderi, turismul cunoaște la noi o puternică dezvoltare de masă. Faptele o atestă: nu există sfîrșit de săptămînă (nemai-amintind de perioadele de vacanță sau în concedii) indiferent de sezon, în care, la nivelul tuturor județelor, zeci de mii de iubitori ai drumetilor și excursiilor să nu călătorească spre zonele de agrement — învecinate așezărilor în care învață, muncește și trăiește — pe fir de apă sau pe cărări de munte, să își petreacă o zi (sau măcar cîteva

ore) în mijlocul naturii, acolo unde — cum atît de plastic scria Alexandru Vlahuță în „România pitorească”: „...în șoptitul izvoarelor și în freamătul codrilor a răsunat pentru intîia oară frumoasa noastră doină — și nu e pîriu, nici plaiu, de care să nu fie legată o amintire scumpă sufletului nostru...”
Peste ceea ce ține de sensibilitatea fiecăruia față de natura care ne atrage și ne cerește, peste caracterul salutar al mișcării în aer liber, cu recunoscute beneficii pentru sănătate și robustețe, pentru întărirea capacității de muncă, acțiunile turistice constituie, de

fiecare dată, un mijloc de referință în educarea patriotică a tineretului, a maselor de oameni ai muncii. Bucurîndu-se de îndrumarea organelor de partid, organizațiilor Șoimilor patriei, cele de pionieri, de tineret și sindicale includ, cu prioritate, în calendarele activităților lor sportive tot mai multe inițiative menite să cultive gustul pentru drumeții și excursii, să facă din asemenea acțiuni o modalitate directă, vie și convingătoare de cunoaștere a patriei, a înfîințelor ei frumuseți, a monumentelor și așezămintelor care ilustrează trecutul de luptă al poporului și al clasei noastre muncitoare, ca și a mărețelor realizări din anii socialismului, îndeosebi din ultimele două decenii, din această perioadă minunată pe care întregul nostru popor o cinstește și o

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele internaționale de lupte (juniori și speranțe)

O REUȘITĂ REPETIȚIE GENERALĂ ÎNAINTEA CAMPIONATELOR MONDIALE ȘI EUROPENE

Ediția din acest an a Campionatelor internaționale de lupte greco-romane și libere ale României pentru juniori (17-18 ani) și speranțe (19-20 de ani), la care au participat 235 de concurenți din 7 țări, se înscrie ca o reușită, din mai multe puncte de vedere. Să subliniem, în primul rînd, prilejul deosebit pentru verificarea sportivilor noștri care, peste puțin timp, vor participa la cele mai importante competiții ale anului — Campionatele mondiale pentru speranțe și cele europene pentru juniori la ambele stiluri.
Este adevărat că, la unele categorii de greutate, numărul mic al sportivilor oaspeți, pe de o parte și valoarea modestă a acestora, pe de alta, au înlesnit ascensiunea luptătorilor noștri în finale. Așa se și explică faptul că la categoriile respective reprezentanții țării noastre n-au avut probleme. În al doilea rînd, trebuie să subliniem că „internaționalele” au scos în evidență

multe aspecte tehnice pozitive, dar și unele minusuri, îndeosebi la „libere”.
La „greco-romane” (antrenori Nicolae Pavel, Ion Dragomir, Carol Badea și Constantin Tăpirjan), dominarea luptătorilor români a fost evidentă nu numai prin rezultatele finale (vingători la 9 categorii din totalul celor 10), ci și prin masiva lor prezență în primele 4, 5 și 6 locuri la multe categorii în clasamentele reale. Reamintim că alcătuirea clasamentelor oficiale la turnee internaționale se face după un anumit criteriu, cînd sînt mai mulți concurenți din aceeași țară punctînd doar cel mai bun dintre ei. Iată, în acest sens, cîteva cifre concludente: la categoria 48 kg, primele 6 locuri au revenit luptătorilor români; 52 kg — locurile 1-4; 57 kg — locurile 1-6;

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)

După ultima etapă a Diviziei „A” de fotbal

JOCUL ÎN DEPLASARE EXCLUDE VICTORIA?...



Pentru numeroșii amatori de statistică sportivă, data e importantă: miercuri 19 iunie 1985 s-a încheiat ediția 1984-1985 a campionatului Diviziei „A” de fotbal. A fost al 67-lea campionat al țării. O întrecere care, timp de 34 de etape, a reținut atenția iubitorilor fotbalului de la noi. O competiție cu plusuri și minusuri, care vor fi relevate și analizate la timpul cuvenit.
Să ne oprim, azi pe scurt, la ultima etapă, disputată miercuri. În partea de sus a clasamentului ea nu mai putea schimba nimic. Ordinea primelor patru echipe era cunoscută: 1. STEAUA, 2. Dina-

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

Unul dintre atacurile echipei Steaua la poarta băcăuană respins în ultimă instanță de C. Solomon. Bumbescu (nr. 4), Petcu, Pițurcă, Mangeac, Arteni și Borcea, urmăresc cu atenție faza.
Foto: Iorgu BĂNICA

„CUPA F.R.A.” POATE OFERI NUMEROASE NOI RECORDURI



La jumătatea drumului dintre campionatele internaționale și campionatele naționale (vor avea loc, la București, la 12-14 iulie), atleții noștri fruntași sînt chemați să participe acum la o competiție de anvergură. Este vorba de competiția denumită „Cupa Federației române de atletism”, care va avea loc, sîmbătă și duminică, pe stadionul din parcul sportiv „23 August” din Capitală și care va reuni, în întrecere directă, pe unii dintre atleții noștri cei mai buni — seniori, tineret și juniori. Avînd în vedere efervescența care se simte în atletismul nostru, în unele probe, în acest sezon de concursuri, cu nenumărate rezultate notabile, este de presupus că întrecerile „Cupei Federației” vor avea un nivel calitativ

ridicat. Nu sînt excluse noi recorduri naționale, ca o completare a celor — nu puține! — înregistrate pînă acum. Dacă vremea va fi bună, n-ar fi excluse noi recorduri la 110 mg (Liviu Giurgian manifestă o dispoziție constant bună în acest sezon), disc (Ion Zamfirache și, de ce nu, chiar deținătorul recordului, Iosif Nagy), lungime (Vasile Dima are posibilități pentru a trece de 8 metri), suliță (credem totuși că Dumitru Negoită și Nicu Roată pot realiza mai mult decît arată în diferite concursuri) etc. etc.
Concursul începe sîmbătă la ora 9,30 și continuă la ora 16,30, iar duminică va avea loc de la ora 9,00, cu două probe după-amiază.

JOCURI SPECTACULOASE ÎN REUNIUNEA INAUGURALĂ A „CUPEI ROMÂNIEI” LA POLO

ORADEA, 20 (prin telefon). Cei mai buni jucători de polo din țară, cu excepția celor selecționați în prima reprezentativă, și-au dat întîlnire în bazinele olimpice de la strandul „Venus”, situat în incinta „Băilor 1 Mai”, la finalele „Cupei României”, din cadrul ediției a IV-a a „Daciadei” — sport de performanță.
În primul meci al zilei inaugurale s-au întîlnit echipele PROGRESUL BUCUREȘTI și RAPID ARAD. Au învins bucureștenii cu 7-2 (2-0, 0-0, 4-0, 1-2) după un joc care a crescut în intensitate în ultimele două reprize. Au înscris: Mădăscu 2, Neagoe 2, Mușat, 1, Gh. Ion 1 și Dingu 1 (Progresul), Brinzel 1 și Bocu 1 (Rapid).
Al doilea meci a adus în bazinele echipele RAPID BUCUREȘTI și VOINȚA CLUJ-NAPOCA. Victoria a revenit rapidiștilor cu 6-5 (0-1, 0-2, 3-0, 3-2). După cum începuse partida, se anunța o surpriză: în

min. 13 clujenii conduceau cu 3-0! Surpriza nu s-a produs însă, pentru că în repriza a III-a bucureștenii au echilibrat jocul și cu numai 3 secunde înainte de fluierul final Angelescu (Rapid) a înscris golul victoriei. O mențiune pentru portarul Scurei (Voința) care a apărut foarte bine. Marcajori: Chiriță 2, Jianu 2, Arsenie 1 și Angelescu 1 (Rapid), Marcu 3, Colceriu 1 și Seboș 1 (Voința).
În cel mai important meci al reuniunii, CRISUL ORADEA — DINAMO 9-5 (2-1, 3-1, 2-1, 2-2). Printr-un joc avîntat, bine orientat, cu înot în viteză, campioni și-au depășit partenerii de întrecere, care deși și-au apărut cu îndirjire șansele, nu s-au putut menține „în plasa” orădenilor. Au înscris: Fărcuță 3, Kiss 3, Fejer 2 și Pantea 1 (Crisul), Rus 3, Chiru 1 și Troacă 1 (Dinamo).
Ilie GHIȘA-coresp.

Marginalii la cel de al 68-lea campionat (I)

AL 16-lea TITLU PENTRU STEAUA, ECHIPA „NR. 1” A RUGBYULUI



Echipa STEAUA campioană la rugby, ediția 1984/85. În rîndul de sus, de la stînga la dreapta: M. Munteanu, C. Flores, Gh. Dumitrescu, D. Căinaru, Radu Durbac, antrenor, M. Moș, Theodor Rădulescu, antrenor principal, Gh. Leonte, Al. Rădulescu, Fl. Murariu, M. Ionescu, L. Constantin, M. Giucăl. În rîndul de jos: M. Toader, S. Fuicu, Gh. Vărzaru, D. Alexandru, C. Coman, L. Codol, D. Enache, T. Coman, V. David, L. Hodorcă.
Foto: Iorgu BĂNICA

S-au împlinit 75 de ani de cînd se joacă rugby în România. Frumos, bărbătesc, plin de virtuți, sportul cu balonul oval a fascinat și continuă să fascineze pe tinerii noștri, atrași de goana — adesea greu de înțeles (dar pe deplin logică dacă i-ai descifrat tainele) — după o minge „nebună”, a cărei minuire necesită o intensă pregătire multilaterală de ordin tehnic, fizic, psihic. Începuturile au fost grele și pline de neîmpliniri, dar admirabila perseverență și sacrificiile reprezentanților de vîrf ai multor generații de sportivi au ridicat constant valoarea rugbyului de la noi. Reprezentativele românești sînt astăzi apreciate și stimatate pe toate meridianele lumii, dovadă cea mai concretă fiind locul rezervat României în vîitorul Turneu final al primei „Cupe mondiale”.

iată, a cucerit al 16-lea său titlu, stabilind un record în materie (pe locurile 2-3, ex-aequo, mai vechiul Tenis Club Român și R.C. Grivița Roșie, de 11 ori laureate). Prima cunună cu lauri a obținut-o în 1949 fostul „XV” al C.C.A., urmată de atunci de alte 15, dintre care — cum precizăm și în ziarul de ieri — ultimele 3 sînt consecutive, la cirna echipei aflîndu-se harnicul cuplu de antrenori Th. Rădulescu și R. Durbac. Rar o dominare atît de netă!
Este firească această supremație? Da, deoarece Steaua are lotul cel mai bogat în valori absolute. Și nu exagerăm dacă spunem că la Steaua sînt, de fapt, două echipe (I), fiecare post fiind dublat de o rezervă cu o capacitate apropiată cu aceea a titularului. Echilibrul valoric. Situația aceasta — probabil unică în rugbyul nostru — a creat o emulație din plin profitabilă

Dimitrie CALLIMACHE

(Continuare în pag. 2-3)

Fotbal

TRANȘANTELE MECIURI DINTRE CHIMIA ȘI SPORTUL STUDENȚESC

JOCUL ÎN DEPLASARE EXCLUDE VICTORIA ?...

(Urmare din pag. 1)

mo, 3. Sportul studențesc, 4. Universitatea Craiova. Este tot ce are mai bun fotbalul nostru de club la ora actuală, echipele care au dominat și acest ultim campionat. Etapa de miercuri trebuia să lămurească ceea ce n-au reușit să lămurească atâtea alte etape: a treia formație care va retrograda, împreună cu Politehnica Iași și F.C. Baia Mare. La sfârșitul acestor 90 de minute de joc campionatul s-a încheiat cu una dintre cele mai mari surprize din ultimii ani — a retrogradat Jiul! De necredut, dar adevărat (Jiul nu a mai jucat în „B” din 1965/66, cind se numea Jiul Petrila).

Miercuri nu s-au înregistrat rezultate ușite din comun. Ba, dimpotrivă, ca să nu se dezmințim, ultima etapă ne-a arătat din nou ineficacitatea echipelor aflate în deplasare. A fost o etapă cu NOUA VICTORIE ALE GAZDELOR (recordul campionatului!?) oaspeții nereușind nici măcar punctul de onoare. Universitatea a trimis la Hunedoara echipa de rezerve, care a pierdut așa cum a pierdut și... prima echipă în acest retur la Rm. Vilcea, la Bacău, la Slatina, la Oradea, la Petroșani (toate în retur). Așa că ce să le reproșezi tinerilor înlocuitori? Tot miercuri, în formație completă, a pierdut și Sportul studențesc, la Rm. Vilcea, într-un meci de care depindea rămânerea în „A” a gazdelor. Miercuri, pină la pauză, nici una din echipele oaspete nu reușise să înscrie vreun gol! Abia în min. 51 rapidistul Radu a înscris punctul de onoare al jucătorilor feroviari, au mai urmat două (brașoveanul Cramer, la Slatina, și craioveanul Sândoi, la Hunedoara) și așa s-a ajuns la golaverajul general al etapei: 15-3 (la pauză: 8-0)! În nouă partide s-au marcat doar 18 goluri, adică două de meci și DOAR UNUL DE ECHIPĂ. Puțin, foarte puțin, ineficacitatea punându-și — de altfel — serios amprenta pe această ediție de

campionat. Și ocazii de goluri au fost destule, dar, ca și altă dată, s-a ratat incredibil, de la 4 m., cum a făcut-o băcăuanul Penoff, o ratare care putea însemna retrogradarea echipei sale! Și așa au mai irosit ocazii de gol orădeanul Georgescu sau mureșeanul Both, ca să dăm doar câteva exemple. S-au marcat doar 18 goluri, deși cele 18 formații au beneficiat de 123 de cornere (92 — gazdele, 31 — oaspeții), dar nu s-a înscris nici un gol în urma unei lovituri de colț, cornerele arătând doar dominarea unei echipe (F.C. Olt, de pildă) sau echilibrul din teren (cum a fost la Timșoara) și nu eficacitatea.

Lucruri bune la sportivitate și arbitraj. S-au acordat doar 11 cartonașe galbene, meciurile au fost sportive, dar să nu se uite că unele aveau un adevărat caracter amical, fără vreo implicație în clasament (de titlu sau retrogradare). Arbitrajele: 4 calificative de „foarte bine”, 4 de „bine” și un „satisfăcător”. Radu Petrescu plătind tribut trecerii cu vederea a gestului lui Coraș, care trebuia eliminat. Remarcații etapei, cunoștii I. Igna și M. Neșu și mai tinerii V. Curt și Gh. Constantin, ultimul, un real câștig pentru arbitraj. Dar greul abia începe și poate viitorul campionat va consacra (și) alte valori, care să se adauge la cele foarte puține pe care arbitrajul nostru le are în prezent.

O privire pe clasamentul ediției nr. 67. O primă constatare: distanțarea mare a celor patru echipe și prezența pe locul 5 a noii promovate Gloria Buzău. Este o frumoasă performanță a acestei echipe, o răspândire pentru tot ce s-a făcut la Buzău pentru fotbal. Exceptindu-le pe cele patru, Gloria este singura echipă care a reușit să realizeze 50% din punctajul maxim. 13 echipe se află sub 50%, un record nedorit al ultimelor 15 ediții, de cind în Divizia „A” sînt 18 echipe, ceea ce demonstrează decalajul acestora față de fruntașe. Și încă un argument

în acest sens: S.C. Bacău s-a salvat de la retrogradare cu 28 de puncte (golaveraj mai bun ca Jiul), iar Chimia cu 29, în timp ce Rapid a retrogradat în 1974 cu 30 p., Steagul roșu și Chimia, cu 31 p. (1975), Olimpia Satu Mare, cu 31 p. (1976), F. C. Constanța, cu 32 p. (1978), C.S. Tirgoviște, cu 31 p. (1980), Politehnica Iași și „U” Cluj-Napoca, cu câte 30 p. în 1981 și, respectiv, 1982. Punctaje mai mici, în ultimele ediții: F.C.M. Brașov a retrogradat în 1983, cu 29 p., iar Dunărea Galați, cu 28 p., anul trecut.

Iar Hași câștigă titlul de golgeter (performanță excelentă pentru tineretea lui) cu 20 de goluri, tot atîtea cîte au realizat și Iordănescu, Grosu și Coraș (câștigătorii ultimelor trei ediții), departe, însă, de Dudu Georgescu — 47 de goluri în ediția 1976-77. 33 în 1974-75 și chiar de Radu II, 28 de goluri în 1980/81. Deci campionatul a fost sărac în goluri chiar și pentru golgeteri.

Tranșante aceste meciuri dintre Chimia și Sportul studențesc! Dintre cele 16 partide disputate pînă acum, în campionat, între cele două echipe, nici una nu s-a încheiat la egalitate, ci victoria a aparținut cînd uneia, cînd celeilalte dintre combatante. De șapte ori a câștigat Chimia, de nouă ori — Sportul. Tranșant a fost jocul și miercuri, pe stadionul din Zăvoitul vilcean, cînd ambele echipe au luptat cu înversunare pentru victorie. Victorie care pînă la urmă a suris Chimiei, dar foarte bine putea reveni și formației bucureștene. La 0-0 studenții au avut două imense ocazii ratate de Bozeșan. A fost mai întîi acel excelent corner executat de Hași în min. 31, cînd balonul aproape că a pîrșit fruntea lui Bozeșan, și apoi mingea trimisă (de același jucător) în stîlpul din dreapta al porții lui Pavel, în min. 66 (!), după ce cu trei minute mai înainte, la un șut al lui Iovan, Speriatu a respins în bară. Dar victoria studenților ar fi fost nedreaptă față de desfășurarea întregii partide, controlată mai ales în repriza secundă (de bun augur schimbările efectuate de antrenorul L. Catargiu) de Chimia. Ceea ce a făcut ca balanța să incline în cele din urmă de partea gazdelor a fost dăruierea, îndrîjirea cu care purtătorii tricolorului vilcean au luptat pentru obținerea celor două puncte, ale supraviețuirii în „A”. Ele nu au venit însă dect

cu cinci minute înainte de gongul final, după un meci în care cei 15.000 de spectatori, aflați cu ochii (și cu inima!) la meciul din fața lor, iar cu urechile la tranzițiile, de unde se așteptau cu sufletul la gură știrile de pe terenurile din Pitești și București, au trecut prin toate stările sufleteste. Cît despre faultul clar comis în careu de Coraș (cîteva momente după fluierul care anunța sancțiunea, el a rămas ca o stană de piatră!), să consemnăm aici singele rețec de care a dat dovadă Basno, jucătorul desemnat să execute lovitura, o lovitură care însemna „a fi sau a nu fi” (în Divizia „A”) pentru echipa vilceană.

Să revenim și la o fază din prima repriză, mai precis din min. 35, cînd același Coraș, cu mingea la picior, împresurat de trei vilcenii care încercau să i-o „sufle”, după ce a pierdut-o l-a culcat cu un pumn pe Iovan și l-a îmbrineț și pe Verigeanu. Firese era să fie sancționat cu cartonaș roșu, însă arbitrul l-a ferțat! Dar — oare — în cazul în care ar fi pîrșit terenul, ar mai fi existat penalty-ul din min. 85 și deci cucerirea celor două puncte de către Chimia?

Victoria meritată, dorită și muncită a Chimiei înseamnă pentru clubul din Rm. Vilcea a opta prezență consecutivă în Divizia „A”.

Mircea TUDORAN

IERI, ÎN DIVIZIA „B”

SERIA I SERIA A II-a SERIA A III-a

OȚELUL GALAȚI — CEAH-LĂUL P. NEAMȚ 2-1 (2-0): Popescu (min. 17), A. Oprea (min. 25) pentru Oțelul, Neșu (min. 49 din 11 m) și M. Stan (min. 59, autogol) pentru Ceahlăul.

PRAHOVA C.S.U. PLOIEȘTI — CHIMIA FĂLTICENI 2-0 (2-0): Libău (min. 14 și 17).

A. S. MIZIL — DUNĂREA C.S.U. GALAȚI 2-0 (2-0): Drăghin (min. 12) și Simaciu (min. 47).

C.F.R. PAȘCANI — METALUL MANGALIA 2-1 (2-0): Irimila (min. 20), Dumitrescu (min. 57), respectiv Isac (min. 82).

F. C. CONSTANȚA — PETROLUL PLOIEȘTI 2-0 (2-0): Bătrîncă (min. 5) și Caramallu (min. 16 din 11 m).

OLIMPIA RM. SĂRAȚ — C.S.M. SUCEAVA 1-0 (0-0): Bratolov (min. 70).

PARTIZANUL BACĂU — METALUL PLOPENI 0-1 (0-1): Stănculescu (min. 10).

FEPA '74 BIRLAD — UNIREA DINAMO FOCSANI 2-0 (2-0): Ciobică (min. 27) și Băndac (min. 88).

C. S. BOTOȘANI — F.C.M. PROGRESUL BRĂILA 4-1 (3-1): Sofran (min. 48 din 11 m), Dărbăban (min. 40), Grăia (min. 32), Abălășel (min. 88), respectiv Neacșu (min. 20).

DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI — AUTOBUZUL BUCUREȘTI 3-1 (0-1): Gîloș (min. 42 și 89), I. Moldovan (min. 83), respectiv T. Zamfir (min. 1).

FLACĂRA AUTOM. MORENI — I.P. ALUMINIU SLATINA 2-0 (2-0): Ștefănescu (min. 20) și Scurtescu (min. 26).

TRACTORUL BRAȘOV — I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE 2-1 (0-0): Cișpean (min. 54), Marcă (min. 74), respectiv Varga (min. 47).

MINERUL MOTRU — ȘOLMIU I.P.A. SIBIU 1-0 (0-0): Gașpar (min. 56).

UNIREA ALEXANDRIA — CARPATI MIERȘA 2-0 (2-0): Volcică (min. 20 și 67).

CHIMICA TIRNĂVENI — GAZ METAN MEDIAS 0-2 (0-0): Bălan (min. 20) și Moș (min. 50).

C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN — C.S. TIRGOVIȘTE 4-1 (3-1): Jorđache (min. 9 și 22), Biban (min. 17), Mișu (min. 71), respectiv Gîloș (min. 41).

PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI — MECANICA FINĂ STEAUA BUCUREȘTI 2-1 (2-1): Bețide (min. 7), C. Niță (min. 30), respectiv Hoale (min. 12).

METALUL BUCUREȘTI — AUTOMATICA BUCUREȘTI 1-0 (1-0): Nica (min. 20).

SERIA A III-a

STRUNGUL ARAD — C.F.R. TIMȘOARA 5-0 (2-0): Iova (min. 16), Bîtea (min. 31), Szikler (min. 46) și Nedelcu II (min. 57 și 63).

GLORIA BISTRITA — F.C.M. U.T. ARAD 3-1 (2-0): Florea (min. 12 din 11 m), Moga (min. 27 și 60), respectiv Cămenită (min. 57).

GLORIA REȘITA — AURUL BRAD 1-2 (0-0): Kopornyal (min. 71), respectiv Mîcu (min. 54) și Sabău (min. 88).

STICLA ARIEȘUL TURDA — METALURGISTUL CUGIR 2-1 (0-1): Rațiu (min. 69), Pașca (min. 87), respectiv Tehei (min. 45, autogol).

„U” CLUJ-NAPOCA — AVINTUL REGHIN 1-0 (0-0): Ciocan (min. 72).

OLIMPIA SATU MARE — MINERUL LUPENI 1-0 (1-0): Vancea (min. 14).

MURESUL EXPLORĂRI DEVA — MINERUL CAVNIC 3-1 (2-0): Bucur (min. 20), Vîlbișușteanu (min. 43), Tîrchișel (min. 56), respectiv Catană (min. 84).

ARMĂTURA ZALĂU — C.S.M. REȘITA 3-2 (1-1): Predeanu (min. 18), Boca (min. 49 și 72), respectiv Ciurea (min. 36) și Zah (min. 76).

UNIREA ALBA IULIA — IND. SIRMEL C. TURZII 3-1 (1-0): Moldovan (min. 4 și 60 — ambele din 11 m), Mîtracu (min. 85), respectiv Giurgiu (min. 65).

Relatări de la Gh. Mormăiță, I. Toma, P. Fuchs, Gh. Munteanu, I. Lespuc, Z. Kovacs, I. Jura, I. Domuță și I. Anghelina.

1. „U” Cj.-N.	32	19	10	3	62-20	48
2. Gloria B-ța	32	17	6	9	56-25	40
3. CSM Reșița	32	14	7	11	37-31	34
4. Aurul Brad	32	14	6	12	38-30	34
5. Strungul Ar.	32	16	2	14	41-41	34
6. Armătura Zl.	32	15	3	14	50-44	33
7. Olimpia SM	32	12	8	12	49-39	32
8. CFR Tim.	32	13	6	13	40-37	32
9. Min. Lupeni	32	14	4	14	46-54	32
10. Min. Cavnice	32	14	3	15	66-62	31
11. Mureșul Dv.	32	11	9	12	42-38	31
12. Avintul Reg.	32	13	5	14	35-34	31
13. FCM U.T.A.	32	14	3	15	44-46	31
14. Unirea A.I.	32	14	3	15	41-54	31
15. Met. Cugir	32	11	6	15	35-41	28
16. Sticla Arieș.	32	11	6	15	30-55	28
17. Gloria R-ța	32	11	2	19	31-66	24
18. Ind. Sirmel	32	8	5	19	31-57	21

* Echipă penalizată cu trei puncte.

ANUNȚ

Pentru finala Campionatului republican de juniori la fotbal, dintre F.C.M. Brașov și Olimpia Satu Mare, și finala „Cupei României”, dintre echipele Steaua și Universitatea Craiova, care se vor desfășura duminică 23 iunie a.c., pe stadionul „23 August”, cu începere de la ora 15.30, biletele s-au pus în vânzare la agențiile: C.C.A., Loto — pasaj Universitate, Loto — Sf. Vineri, precum și la stadiioanele Steaua, Dinamo, Rapid, Sportul studențesc și „23 August”.

Accesul publicului în stadion va fi permis începînd cu ora 13.

Sînt valabile numai legitimațiile-abonament eliberate de C.N.E.F.S. cu viza pe anul 1985. Posesorii de legitimații pentru tribuna I vor avea acces la sectoarele 1 (întrarea prin șos. Iancului) și 44 (întrarea prin Bd. Muncii), primind la intrare tichete de loc.

Intrucît pe bilete vor fi înscrise sectorul, rîndul și locul, publicul spectator este rugat să ocupe locurile indicate, pentru a se asigura vizionarea și desfășurarea meciului în condiții optime.

Administrația de Stat Loto-Pronosport va acorda, prin tragere la sorți, premii în obiecte spectatorilor care vor ocupa locurile înscrise pe bilete.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Tragerea obișnuită LOTO de astăzi, vineri 21 iunie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 16.30. Numerele extrase vor fi radiodifuzate la ora 19 pe programul II, la ora 23 pe programul I, precum și simbătă dimineața, la ora 8.55, tot pe programul I. După tragere, va urma filmul „BONNER-FIUL”. Intrarea liberă.

● LOZUL VACANȚEI! În această perioadă, agențiile Loto-Pronosport și vânzătorii volanți din întreaga țară au spre vânzare, în afara seriilor obișnuite, LOZUL VACANȚEI — emisiune specială limitată de sezon la Loz în plic, care atribuie autoturisme „DACIA 1300” și numeroase câștiguri în bani, acordate suplimentar din fondul special al administrației.

CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 14 Iunie 1985

Categoria 1: 4 variante 25% a 39.653 lei; categoria 2: 6 variante 100% a 8.853 lei și 19 variante 25% a 2.213 lei; categoria 3: 9 variante 100% a 3.199 lei și 83 variante 25% a 800 lei; categoria 4: 49,25 variante a 1.932 lei; categoria 5: 149,25 variante a 638 lei; categoria 6: 244,50 variante a 389 lei; categoria X: 1.640,25 variante a 100 lei

● Au mai rămas două zile de vânzare a biletelor la tragerea MULTIPLĂ PRONOEXPRES ce va avea loc duminică 23 iunie, la care participanții li se oferă noi posibilități de a intra în posesia unor importante câștiguri în bani, autoturisme „DACIA 1300”, precum și excursii în R. P. Bulgaria. La această tragere se efectuează 8 extrageri în două faze, cu un total de 48 numere. Variantele de 25 lei pot obține câștiguri echivalente la ambele faze. Mîine, simbătă 22 iunie, este ULTIMA ZI de procurare a biletelor.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE DUMINICĂ

Seria I
ETAPA VIITOARE (duminică 23 iunie): A. S. Mizil — F. C. Constanța; S. Neșulescu (Tirgoviște), Metalul Ploienii — C.F.R. Pașcani; C. Olteanu (Drobeta Tr. Severin), Dunărea C.S.U. Galați — Chimia Fălticeni; D. P. Manole (București), C. S. Botoșani — Ceahlăul P. Neamț; C. Pădurăreț (Oradea), C.S.M. Suceava — FEPA '74 Birlad; M. Ionescu (Pitești), F.C.M. Progresul Brăila — Olimpia Rm. Sărat; D. Teodorăscu (București), Partizanul Bacău — Prahova C.S.U. Ploiești; R. Matei (București), Metalul Mangalia — Oțelul Galați; R. Petrescu (Brașov), Petrolul Ploiești — Unirea Dinamo Focșani; M. Niculescu (București).

Seria a II-a
ETAPA VIITOARE: Șolmiu I.P.A. Sibiu — Autobuzul București; V. Curt (Medgidia), Flacăra Autom. Moreni — Unirea Alexandria; M. Stănescu (Iași), Automatica București — Gaz metan Medias; D. Vătran (Arad) — stadionul Automatica, Minerul Motru — Dinamo Victoria București; D. Bucuman (Timișoara), Progresul Vulcan București — C.S.M. Drobeta Tr. Severin; L. Sălăjan (Satu Mare) — stadionul Progresul, I. P. Aluminii Slatina — Tractorul Brașov; G. Pirvu (Constanța), Metalul București — C. S. Tirgoviște; R. Nițcoară (Tulcea) — stadionul Me-

talul, I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe — Chimica Tirnăveni; I. Medveș (Oradea), Carpați Mierșa — Mecanica fină Steaua București; L. Ghergheli (Baia Mare).

Seria a III-a
ETAPA VIITOARE: Gloria Bistrița — Sticla Arieșul Turda (se dispută simbătă, de la ora 17.30); I. Vereș (Sf. Gheorghe), Aurul Brad — Metalurgistul Cugir; Ilie Coț (Ploiești), C.F.R. Timișoara — Avintul Reghin; D. Busuioac (Craiova), Ind. sirmel C. Turzii — Strungul Arad; I. Virlan (Gh. Gheorghiu-Dej), Minerul Lupeni — Gloria Reșița; M. Bercan (București), F.C.M. U. T. Arad — Minerul Cavnice; P. Balas (București), Armătura Zalău — „U” Cluj-Napoca; C. Gheorghe (Suceava), Mureșul Explorări Deva — Unirea Alba Iulia; J. Grama (București), C.S.M. Reșița — Olimpia Satu Mare; M. Constantin (București).

Dintre zecile de probe ale atletismului nostru, aruncarea discului este cea care, de-a lungul anilor, a avut o evoluție remarcabilă, bucurându-se de aportul unor atlete de excepție, a unor tehnicieni de cea mai bună calitate, împreună, au realizat o serie de succese cu totul notabile. Amintim, între altele, cele cinci medalii olimpice: aur — Lia Manoliu 1968, argint — Argentina Menis 1972, bronz — Manoliu 1960 și 1964, Florența Crăciunescu 1984; cele două recorduri mondiale ale Argentinei Menis în 1972 (66,58 m la Izmir și 67,32 m la Constanța); victoriile Florenței Crăciunescu la Jocurile Mondiale Universitare din 1981 și 1983; nenumăratele titluri balcanice (Manoliu, Olimpia Cataramă, Menis, Crăciunescu) și succese în numeroase competiții, mari și mici. Toate acestea au contribuit la crearea unei adevărate școli românești de aruncare a discului femeii.

În acest sezon de concursuri, mai mult decât în altele, aruncătoarele noastre frunțase au avut până acum o evoluție foarte bună, patru dintre cele mai bune cinci atlete, cele care au obținut rezultate de peste 60 de metri, realizându-și în acest an recordurile personale. De asemenea, notăm cu satisfacție că, la această oră, discul românesc are media cea mai bună din întreg atletismul mondial, nici o altă țară neavând cinci aruncătoare de peste 65 m, fiecare dintre ele cu evidente posibilități să atace într-o zi granița celor 70 m a marilor consacrați internaționali. (Recordul actual 68,98 m — Fl. Crăciunescu în 1981). Important este și faptul că fiecare dintre aceste cinci aruncătoare este pregătită de un alt antrenor, ceea ce demonstrează că dispunem de mai multe cadre competente, valoroase.

Iată, spre edificare, bilanțul național al acestui an (performanța, numele sportivei, anul nașterii, clubul, antrenorul):

67,54	Daniela Costian '65 (Dinamo)	Ion Benga
67,36	Florența Crăciunescu '55 (Steaua)	Ioșif Nagy
67,16	Simona Andrușcă '63 (IEFS)	Dan Serafim
66,34	Mariana Lengyel '53 (CSM Cv.)	C-tin Mușat
65,10	Elisabeta Neamțu '60 (IEFS)	Ioan Sabdu

66,60 m media rezultatelor primelor cinci atlete în 1985.

Amintind acestea, se cuvine, desigur, să completăm bilanțul aruncării discului cu celelalte patru atlete care au avut și ele rezultate de peste 60 m:

67,96	Argentina Menis (Dinamo)	1976
62,92	Maria Badea (Steaua)	1983
62,06	Lia Manoliu (Metalul)	1972
61,10	Olimpia Cataramă (Muscelul)	1972

Pe cele cinci performere ale anului '85 le vom revizui sim-băta, pe stadionul „23 August”, în cadrul concursului cu caracter republican dotat cu „Cupa Federației”. Va fi un bun prilej pentru noi rezultate de valoare...

r. vil.

ROMÂNIA — IUGOSLAVIA, MECI DECISIV PENTRU FINALĂ

EPPELHEIM, 20 (prin telefon). Înaintea ultimei runde a semifinalelor, după ce echipa reprezentativă a României a întrecut toate cele trei formații din grupă și a câștigat primul meci din noua fază, cel cu Coreea de Sud, situația în clasamentul grupei „A” înaintea întâlnirii-derby cu Iugoslavia, programată vineri la Karlsruhe, este următoarea:

1. România 2 2 0 0 79-52 4 (+27)
2. Iugoslavia 2 2 0 0 61-57 4 (+4)
3. Coreea de S 2 0 0 2 72-85 0
4. S.U.A. 2 0 0 2 37-55 0

După întâlnirea de miercuri (Iugoslavia — S.U.A. 24—21), antrenorul echipei S.U.A., spaniolul Garcia, arată că jucătorii iugoslavi practică o apărare foarte avansată și agresivă, dar că în atac, în afara a doi-trei dintre ei, ceilalți nu reușesc de regulă să folosească pozițiile create. De altfel, faptul că S.U.A. au condus cu 3 goluri la pauză atestă o oarecare lipsă de eficacitate. Dar, știind că nici un meci nu seamănă cu altul, e greu de presupus că iugoslavi vor juca în

aceeași manieră în partida cu noi. Iată de ce în pregătirea jocului de vineri seara antrenorii Lascăr Pană și Cezar Nică n-au ținut seamă de minusculele sesizate în partidele susținute până acum de echipa Iugoslaviei, atrăgând atenția sportivilor noștri că handbalul iugoslav are o valoare înaltă și caracteristici bine determinate.

Opinăm că echipa noastră a manifestat o creștere de formă, meciul său cu Coreea de Sud fiind cel mai bun din suita celor patru susținute în acest al IX-lea Campionat Mondial Universitar de handbal masculin. Liderul valoric al echipei — și am spune și sufletul ei — este Marian Dumitru, omniprezent și omnipotent, antrenorii fiind mulțumiți și de felul cum s-au integrat jucătorii noi introduși în echipă: Ghimeș, Mocanu, Petre și Flangea, precum și de faptul că întregul lot este puternic conectat la tensiunea întâlnirii de vineri de la Karlsruhe (ora 20,30, ora României). Doctorul Eugen Craio-

veanu ne-a relatat că Maricel Voinea este complet recuperat. Se încearcă folosirea lui Vasile Stîngă, iar restul lotului este apt de joc.

În semifinala „B” partida U.R.S.S. — R.F. Germania este decisivă, ca și meciul nostru cu Iugoslavia. Acum clasamentul grupei „B” este următorul:

1. U.R.S.S. 2 2 0 0 57-37 4 (+20)
2. R.F.G. 2 2 0 0 50-34 4 (+16)
3. Polonia 2 0 0 2 42-58 0
4. Algeria 2 0 0 2 29-49 0

Hristache NAUM

SUCCESE ALE LUPĂTORILOR NOȘTRI JUNIORI ÎN R. D. G.

La Frankfurt pe Oder a avut loc turneul internațional de lupte greco-romane al R.D. Germane pentru juniori, la care au participat concurenți din 6 țări. Tinerii noștri luptători au obținut un frumos succes: Radu Strubert (cat. 48 kg), Costel Alexandrache (65 kg) și Gabriel Bivolaru (75 kg) au cucerit primul loc, Petre Onciu (52 kg) s-a situat pe locul secund, iar Constantin Olaru (+87 kg) pe locul 3.

Fotbal meridiene

● Finala „Cupei Suediei” a o-pus echipele A.I.K. Stockholm-Solna și Oester Växjö. După 90 de minute scorul a fost egal: 1-1 (0-0). Departajarea s-a făcut în urma loviturilor de la 11 m. A câștigat A.I.K. cu 4-3. Este pentru a patra oară că această formație cucerește trofeul.

● Semifinalele „Cupei Spaniei” (meciuri tur): Athletic Bilbao — Betis Sevilla 2-0, Atletico Madrid — F. C. Zaragoza 3-0.

● În finala „Cupei Ungariei”: Honved Budapesta — Tatabánya 5-0! Honved a câștigat în acest an și campionatul, așa încât Tatabánya va participa în noua ediție a „Cupei cupelor”.

● Se cunosc semifinalistele „Cupei Italiei”: Fiorentina (care a eliminat pe Parma), Milan (a scos din cursă pe Juventus!), Sampdoria (învingătoare în fața

formației Torino) și Internazionale (câștigătoare în fața Veronei, cu 5-1, după prelungiri, în tur campionii au învins cu 3-0). Inter s-a impus doar în timpul suplimentar. Cel mai bun jucător al învingătorilor au fost K. H. Rummenigge (autorul a două goluri) și Brady, care a marcat golul calificării, în min. 119! Firește, și eliminarea lui Juventus constituie o surpriză, dar ea se explică prin faptul că „Juve” nu a beneficiat de prezența lui Platini, Boniek, Briacchi, Rossi și Tardelli, în timp ce Milan, a folosit pe cei doi englezi, Wilkins și Hateley. Singurul punct al partidei a fost marcat de Virdis (min. 27). Semifinalele vor avea loc la 23 și 26 iunie.

● Campionatul Elveției a fost câștigat, așa cum era de așteptat, de Servette Geneva, care în ultima etapă a dispus cu 5-1 de

Vevey. Celelalte rezultate: F. C. Basel — Grasshoppers Zürich 2-0, La Chaux de Fonds — Young Boys Berna 1-1, Lucerna — Aarau 1-2, Sion — Neuchatel 1-2, Wettingen — Zug 3-0, F. C. Zürich — St. Gall 1-2, Lausanne — Winterthur 3-2. Clasament: 1. Servette 46 p, 2. Aarau 42 p, 3. Neuchatel 39 p, 4. St. Gall 37 p. Au retrogradat ultimele două: 15. Zug 14 p, 16. Winterthur 13 p. În „C.C.E.” va lua startul Servette, în „Cupa cupelor” Aarau, iar în „Cupa U.E.F.A.” Neuchatel și St. Gall.

● Echipa cunoscutului club italian Cagliari, campioana Italiei în 1970, va evolua din sezonul viitor în divizia „C”. Cagliari, al cărui director tehnic este nu mai puțin celebrul Gigi Riva, fostul său golgheter, nu a reușit în ultima etapă, în fața a 50 000 de spectatori, să întrecă formația din Catania. O victorie i-ar fi asigurat rămânerea în divizia secundă.

● La 28 iulie, va avea loc un meci amical la Leeds, între reprezentativele Angliei și R. F. Germania.

PE ȘOSELELE LUMII

STOCKHOLM. Ultima etapă a opta, a Turului Suediei (Upsala — Stockholm, 119,8 km) s-a încheiat cu victoria rutierului sovietic Ivan Romanov, care a învins la sprint. În fața unui pluton numeros, cronometrat în 2.29.49. Competiția a fost câștigată de francezul Mare Gomez în 29.58.18. urmat la 2 s de danezul Gerrit Solleveld și (la 37 s) de norvegianul Atle Kvaalavoll.

HALLE. Etapa a doua (235 km circuit, la Kyffhäuser) a Turului R. D. Germane a revenit lui Uwe Ampler în 5.54.59. Lider se menține Olaf

Ludwig, 10.44.23, secundat de Dan Radtke la 19 s.

CIACIAK. În Turul Iugoslaviei, etapa a patra (Leopovavie — Ciaciak, 145 km) a fost câștigată de cubanezul Osman Alvarez în 3.34.00, în același timp cu C. Popa, V. Apostol, D. Ologu și I. Oprea. Jure Pavlici își menține, în continuare, tricoul galben.

COL DE LA SCHWAGALP. Etapa a opta a Turului Elveției (135,5 km) a fost dominată de australianul Phil Anderson, 3.38.53, care și-a consolidat poziția de lider.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● La „Memorialul Kusocinski”, la Varșovia, Elena Lină a fost a doua la 800 m (2:04,68) după Ehrendt Duarte (R.D.G.) 2:03,87. Alte rezultate: 100 m: Chacon (Cuba) 10,35; lungime: Jaskulka 8,11 m; triplu: Hoffmann 17,15 m; înălțime: Wszola 2,32 m; 400 m: Klaus (RFG) 46,20; greutate: Kreiger 21,07 m; femeii: 200 m: Ewa Kasprzyk 22,61; Boras (Suedia): 50 km marder Hartwig Gauder (R.D.G.) 3:43,33; Erling Andersen (Norvegia) 3:44,24; Reino Salonen (Finlanda) 3:47,40; Vaxjoe (Suedia): 200 m: Ann-Louise Skoglund 23,49, 100 mg: Skoglund 13,36, prăjină: David Hodge (S.U.A.) 5,60 m ● Mary Dec-

ker-Slaney a eșuat în tentativa de corectare a recordului mondial pe o milă (4:17,44 Maricica Puică — 1982) obținând la Burnaby, în Canada, 4:22,30. La 800 m: Jose Luis Barbosa (Brazilia) 1:45,79.

BASCHE ● Competiția feminină trofeul „William Jones” Suedia — S.U.A. 65—54, R.F.G. — Thailanda 98—46, Coreea de Sud — Brazilia 71—58 ● În Spania are loc campionatul mondial intercluburi: la Barcelona: CF Barcelona, San Andres (Argentina), Guantánamo (Cuba), Maxaquena (Cuba) (Mozambic), Limoges (Franța); la Gerona: Northern Cement (Filipine), Cibona Zagreb (Iugoslavia), Banco di Roma (Italia), Gol-

den Eagles (S.U.A.), Monte Libano (Brazilia).

HANDBAL ● „Trofeul Iugoslaviei”, pentru echipe feminine: Iugoslavia — Olanda 29—19, Polonia — R.P. Chineză II 26—17, Cehoslovacia jun. — Iugoslavia jun. 25—21.

PENTATLON MODERN ● Concursul de la Minsk a fost câștigat de Igor Svart (U.R.S.S.) p (2. Anatoli Statorin 5556 p) și prima echipă a U.R.S.S. 16317 p. ● Turneul de la Eastbourne: Pascale Paradis — Gabriela Sabatini 6—7, 6—2, 6—3, Helena Sukova — Jane Thompson 6—2, 6—3, Wendy Turnbull — Wendy White 6—2, 6—1 Zina Garrison — Jo Durlie 6—0, 6—0.



Reprezentativa U.R.S.S. este noua campioană de baschet a Europei. În recente întreceri de la Stuttgart, baschetbaliștii sovietici au învins în semifinale pe jucătorii italieni, deținătorii titlului, iar în finală pe sportivii cehoslovaci. Este a 14-a oară când echipa U.R.S.S. își adjudecă titlul european. Telefon: A.P.—AGERPRES

De la un sport la altul...

DILEMA ORGANIZATORILOR WIMBLEDONULUI

Luni încep întrecerile faimosului turneu de tenis de la Wimbledon. Ca orice altă competiție, și aceasta a fost precedată de operațiunea stabilirii „capilor de serie” și apoi de cea a tragediei la sorți, pe tablourile de concurs, a celorlalți participanți. În lunga istorie a competiției, foarte rare au fost cazurile, ca acesta de acum, în care pe lista favoriților, chiar pe primul loc, în întrecerea feminină, să fie trecute două jucătoare. Este vorba de Chris Evert-Lloyd, lideră, în acest an, în clasamentul WTA, recentă câștigătoare la Roland Garros, și Martina Navratilova, învingătoare la ultimele trei ediții ale turneului de simplu de la Wimbledon. Pe locurile următoare se află: 3. Hana Mandlikova, 4. Manuela Maleeva, 5. Pam Shriver, 6. Claudia Kohde-Kilsch etc.

Zilele trecute, pe terenurile de la Eastbourne, cuplul Martina Navratilova — Pam Shriver a obținut cea de a 100-a victorie consecutivă. Din 1981, de cînd evoluează împreună, celebrul cuplu a obținut 11 victorii în mari turnee tenisistice: 4 la Wimbledon, 3 la „internaționalele” Australiei, cite 2 la Roland Garros și la Flushing Meadow.

„RECORDUL” LUI BUMBESCU

Adrian Bumbescu, născut la Craiova la 24 februarie 1960, reprezintă un caz rar în fotbalul nostru, Miercuri, la încheierea partidei Steaua — S. C. Bacau, el a avut satisfacția de a fi devenit pentru a patra oară campion național. În ceea ce-l privește, cu totul in-

edit este faptul că tricourile de campion republican le-a cucerit cu... trei echipe: Unirea, versitatea Craiova în 1979/80, Dinamo București 1981/82 și 1982/83 și Steaua București 1984/85. În campionatul 1983/84 el a fost legitimat la F. C. Oit.

O STATUIE PENTRU „MUNDIALUL” MEXICAN

Sculptorul italian Giorgio Angeli a executat o statuie, din marmură de Carrara, în

greutate de 50 de tone. Lucrarea e inspirată de campionatul mondial de fotbal din Mexic,

Infățișează o ometă care are în vîră o reproducere a „Cupei mondiale” și în coadă a citeva... mingi de fotbal. Statuia va fi expusă la Ciudad de Mexico, cu prilejul „Mundialului '86”. Din Italia în Mexic ea va fi transportată cu vapoare...

DEBUTUL LUPĂTORILOR SAN-MARINEZI

La jumătatea lunii victorie, la Bologna se vor desfășura campionatele europene de juniori la lupte greco-romane și libere. Și-au anunțat participarea 240 de luptători din 19 țări. Între care, pentru prima oară, sportivii din Republica San Marino.

CELE PATRU VICTORII ALE LAKERSILOR

Campionatul NBA (National Basketball Association) a avut, anul acesta, în finală pe Lakers Los Angeles și Celtic Boston, echipe de pe coasta de vest și, respectiv, de est a S.U.A. S-a jucat după sistemul cel mai bun din șapte jocuri și Lakers (avîndu-l în formație pe celebrul Kareem Abdul-Jabbar, 38 ani) a câștigat cu scorul general de 4-3. Iată rezultatele obținute în cele șapte meciuri: 114—148, 109—102, 136—111, 105—107, 111—128, 111—100.

OBIECTIV : 2,45 M LA ÎNĂLȚIME I

Patrik Sjöberg (născut la Göteborg, la 5.1.1965) este unul dintre cei mai talentați săritori în înălțime din lume. Anul acesta, spre exemplu, elevul lui Viljo Nousiainen, a câștigat titlul de campion la Jocurile mondiale de sală de la Paris-Bercy (2,32 m) și pe cel european indoor la Atena (2,35 m). În 1984 a fost medaliat cu argint la J.O. (2,33 m), fiind întrecut de vest-germanul Mögenburg (2,35 m). La C.M. de la Helsinki, în 1983, el a fost al 11-lea (2,23 m). Sjöberg are 200 cm și 78 kg, evoluția performanțelor sale fiind cu totul remarcabilă: 1975 (10 ani) — 1,30 m, 1976 — 1,40 m, 1977 — 1,59 m, 1978 — 1,80 m, 1979 — 1,91 m, 1980 — 2,07 m, 1981 — 2,21 m, 1982 — 2,26 m, 1983 — 2,33 m, 1984 — 2,33 m, 1985 — 2,38 m. Anul acesta el a realizat 2,38 m în sală, la 22 februarie, în Berlinul Occ. (după două zile, Mögenburg a obținut 2,39 m), iar simbăta trecută a sărit iarăși 2,38; de data aceasta în aer liber, la Ebersstadt, în același loc în care anul trecut, tot în iunie, Zhu Jianhua realizase 2,39 m. Obiectivul lui Sjöberg pentru acest sezon este un record de... 2,45 m! În concursul de zilele trecute au fost consemnate rezultatele: 1. Sjöberg 2,38 m — record european, 2-5. Mögenburg și Nagel (ambii R.F.G.) Dalhauer (Elveția) și Wszola (Polonia) toți 2,30 m, 6. Thraenhardt (R.F.G.) 2,30 m, 7. Centelles (Cuba) 2,30 m.

Rubrică realizată de Romeo VILARA